

CRA si vybírá Netmore pro poskytování služeb připojení nové generace LoRaWAN® v České republice

9.12.2024 - | PROTEXT

Společnost Netmore Group, přední světový provozovatel sítě LoRaWAN, dnes oznámila, že společnost CRA, největší poskytovatel cloudových služeb v České republice, si pro modernizaci a zefektivnění poskytování komerčních služeb internetu věcí (IoT) svým zákazníkům vybrala službu Operator Platform-as-a-Service (PaaS) společnosti Netmore. Netmore PaaS umožňuje společnosti CRA nejen poskytovat síťovou konektivitu LoRaWAN na úrovni operátora, ale také optimalizovat monitorování sítě a technickou podporu společnosti pro nasazení IoT v různých odvětvích a případech použití.

Portfolio společnosti CRA v oblasti internetu věcí zahrnuje celostátní síť LoRaWAN, která pokrývá více než 80 % populace v Česku, a IoT Cloud, platformu pro standardizaci zpracování a integraci dat z připojených zařízení. Infrastruktura společnosti CRA podporuje širokou škálu rychle rostoucích případů konkrétního využití IoT, které doplňují zaměření společnosti Netmore v segmentech inteligentního měření, správy vody, monitorování životního prostředí a automatizace budov.

Kromě toho se partnerství zaměří na sdílení znalostí s cílem optimalizovat výkon sítě, provádění testování zařízení před uvedením do provozu a navazování společných strategických partnerství v klíčových odvětvích.

„Vzhledem k tomu, že LoRaWAN se stále více prosazuje jako preferovaná technologie pro připojení aplikací IoT, potřebujeme platformu schopnou poskytovat provozní hodnotu již dnes a s kapacitou pro škálování, která bude podporovat potřeby digitální transformace českých utilit a podnikových organizací i v daleké budoucnosti,“ řekl Petr Možiš, obchodní ředitel společnosti CRA. „Kromě robustních funkcí správy sítě a zařízení nabízí platforma PaaS společnosti Netmore sdílenou efektivitu, nákladové výhody a škálovatelnost, které nám umožní podporovat domácí zákazníky a expandovat do zemí, kde společnost Netmore a její partneři provozují síť LoRaWAN.“

Zákazníci po celém světě si uvědomují, že efektivní využití zdrojů a přijetí sdílené platformy jsou nezbytné pro dosažení udržitelného obchodního modelu v rámci internetu věcí, a proto nasazují a provozují síť LoRaWAN pomocí služby PaaS od Netmore. Patří mezi ně noví zákazníci i ti, kteří přecházejí z jiných platform. Jako důvěryhodný odborník na migraci sítě a zařízení zajišťuje společnost Netmore operátorům přecházejícím na platformu PaaS proces migrace bez přerušení, čímž zajišťuje hladký provoz IoT bez výpadků.

„Hluboké odborné znalosti společnosti CRA v oblasti IoT, její technické schopnosti a zavedená pozice v České republice z ní činí ideálního partnera pro společnost Netmore,“ říká Andreas Stenhager, obchodní ředitel společnosti Netmore Group. „Jsme rádi, že se společnost CRA připojila k našemu ekosystému PaaS, a jsme odhodláni poskytovat škálovatelnou a spolehlivou konektivitu IoT na podporu inovací v celé České republice. Těšíme se na spolupráci se společností CRA, která pomůže jejím tuzemským i zahraničním zákazníkům získat nové poznatky z jejich dat IoT a tím pomohou rozvíjet iniciativy v oblasti automatizace a udržitelnosti.“

O společnosti Netmore Group

Netmore Group je provozovatel sítě IoT, který buduje přední nadnárodní síť pro rozvoj udržitelných obchodních postupů. Nabízíme spolehlivou síťovou platformu a špičkové odborné znalosti v oblasti připojení pro efektivní měření, monitorování a optimalizaci využívání zdrojů. Za 10 let působení v oboru máme za sebou solidní výsledky, působíme na celém evropském trhu a rozrostli jsme se na předního globálního síťového operátora. Hlavním vlastníkem skupiny Netmore je severský infrastrukturní investor Polar Structure. <https://www.netmoregroup.com/>

O společnosti CRA

České Radiokomunikace (CRA) jsou lídrem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se společnost zaměřuje na propojení světa televize, rozhlasu a internetu. Provozuje vlastní datové centrum a poskytuje svým zákazníkům špičkový výpočetní výkon. Společnost CRA má vlastní páteřní síť z optických vláken a díky silné vysílací infrastruktuře může zákazníkům nabídnout bezdrátové řešení nebo blízké optické připojení. Společnost CRA má rozsáhlé zkušenosti s nasazováním projektů internetu věcí. Díky svým inovativním projektům společnost CRA čelí výzvám udržitelnosti jak v rámci svého provozu, tak při zajišťování ekologické efektivity svých zákazníků. Zde se dozvíte více: <https://www.cra.cz/>

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cra-si-vybira-netmore-pro-poskytovani-sluzeb-pripojeni-no-ve-generace-lorawan%C2%AE-v-ceske-republice/2606765>